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1. ¿El método del enguantado abierto es?

a) Colocarse los guantes quirúrgicos estériles sin vestimenta quirúrgica.

b) Colocarse los guantes quirúrgicos estériles con vestimenta quirúrgica.

c) Colocarse los guantes quirúrgicos sin vestimenta quirúrgica.

d) Colocarse los guantes quirúrgicos con vestimenta quirúrgica.

2. Clasificación del material según su función:

a) Corte y sujeción.

b) Pinzamiento y presión.

c) Presión y sujeción.

d) Disección y oclusión.

3. La normativa sobre Prevención de Riesgos Laborales está constituida por (artículo 1):

a) La presente Ley, sus disposiciones de desarrollo o complementarias y cuantas otras normas, legales o
convencionales, contengan prescripciones relativas a la adopción de normas preventivas en el ámbito laboral o
susceptibles de producirlas en dicho ámbito.

b) La presente Ley, sus disposiciones de desarrollo o complementarias y cuantas otras normas, legales o no
convencionales, contengan prescripciones relativas a la adopción de normas preventivas en el ámbito laboral o
susceptibles de producirlas en dicho ámbito.

c) La presente Ley y el resto del ordenamiento jurídico.

d) La presente Ley, sus disposiciones de desarrollo y cuantas otras normas convencionales contengan prescripciones
relativas a la adopción de normas preventivas en el ámbito laboral o susceptibles de producirlas en dicho ámbito.

4. Los muebles de almacenamiento de material estéril dentro de un almacén, ¿a qué distancia tienen que estar
de la pared y del suelo?

a) 10 cm de la pared y 30 cm del suelo.

b) 14 cm de la pared y 35 cm del suelo.

c) 12 cm de la pared y 30 cm del suelo.

d) 15 cm de la pared y 35 cm del suelo.

5. Para poder acceder a los pedidos que se realizan a través del ordenador mediante el programa INDRA, ¿qué
pestaña se debe seleccionar?:

a) Almacén general.

b) Servicios centrales.

c) Sistemas de gestión.

d) Gestión de almacén.
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6. ¿Cuál de las siguientes respuestas corresponde a las disoluciones acuosas básicas, según la clasificación
de residuos en el grupo III?:

a) Fijadores y cadmio.

b) Sulfatos y fosfatos.

c) Hidróxido sódico y potásico.

d) Reveladores y cloruros.

7. ¿Qué antiséptico lesiona la membrana bacteriana consiguiendo la inhibición enzimática y coagulando las
proteínas?:

a) Iodóforos.

b) Peróxido de hidrógeno.

c) Formaldehído.

d) Binguanidas.

8. Para que una entidad pueda ejercer la actividad de concesión de certificaciones de la familia de normas ISO
9001, precisa una acreditación que reconozca que dicha entidad funciona conforme a una serie de
exigencias que se reconocen ¿en qué norma europea?:

a) En 46012.

b) En 45013.

c) En 45012.

d) En 46022.

9. La versión europea de la prueba Bowie- Dick (UNE-EN-ISO 11140-4: 2007) que cumple con la UNE-EN 285
(apartado 17) es válida para:

a) Un paquete de 4 Kg. ± 5%, de dimensiones 24x35x29 cm.

b) Un paquete de 7kg. ± 10%, de dimensiones 25x35x20 cm

c) Un paquete de 4 Kg. ± 5%, de dimensiones 25x30x20 cm

d) Un paquete de 7 Kg. ± 10%, de dimensiones 20x35x15 cm

10. Por el tipo de información que manejan se distinguen los siguientes tipos de buses:

a) Bus de datos y control.

b) Bus de datos serie y paralelo.

c) Bus de datos, control y direcciones.

d) Bus de sistema y bus local.

11. ¿Cuál es el peso que deben soportar las estanterías ligeras dentro de un almacén?:

a) Menos de 20 Kg.

b) Menos de 25 Kg.

c) Menos de 35 Kg.

d) Menos de 30 kg.

12. Una quemadura de primer grado es aquella:

a) Presenta una zona eritematosa que no cede con la presión.

b) Presenta una ampolla o flictena.

c) Presenta afectación en epidermis, dermis superficial.

d) Presenta afectación en epidermis, dermis superficial y profunda.

13. ¿Cuáles son los métodos de esterilización a bajas temperaturas?:

a) Vapor, calor seco, formaldehído.

b) Vapor, calor seco, peróxido de hidrógeno o Sterrad .

c) Óxido de etileno, peróxido de hidrógeno o Sterrad, formaldehido.

d) Vapor, calor seco, peróxido de hidrógeno o Sterrad, Óxido de etileno.
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14. ¿Cómo se denomina el artículo 2 de la ley 31/1995 de Prevención de Riesgos Laborales?:

a) Normativa sobre la Prevención de Riesgos Laborales.

b) Objeto y carácter de la norma.

c) Definiciones.

d) Ámbito de aplicación.

15. Para todos aquellos artículos que se entregan en depósito por parte del proveedor a los centros y que no
pertenecen al centro, sino que son del proveedor, ¿qué nos permite el programa de almacén en este caso?:

a) Recepcionar una unidad por línea de operación, indicando lote y fecha de caducidad.

b) Recepcionar la totalidad de unidades reflejadas en el albarán del proveedor.

c) Recepcionar una unida por línea de operación indicando la fecha de caducidad.

d) Recepcionar una unida por línea de operación indicando el lote.

16. Para evitar la contaminación y mantener la indemnidad en los empaques durante la recepción y transporte e
integridad de esterilización hasta ser usados, ¿qué medida se debe cumplir?:

a) Toda diligencia debe realizarse posterior a la entrega de material en el servicio.

b) El material estéril será depositado en contenedores.

c) El transporte del material estéril será en un carro para este efecto.

d) El personal que retira el material estéril debe previamente realizar el lavado clínico de manos o sanitización con
alcohol gel.

17. Para calificar un riesgo desde el punto de vista de su gravedad, se valorarán:

a) Progresivamente la probabilidad de que se produzca el daño y la severidad del mismo.

b) Conjuntamente la probabilidad de que se produzca el daño y la severidad del mismo.

c) Secuencialmente la probabilidad de que se produzca el daño y la severidad del mismo.

d) Gradualmente la probabilidad de que se produzca el daño y la severidad del mismo.

18. El almacén de material estéril tiene que reunir las siguientes condiciones:

a) Ventilación 6 renovaciones/hora, temperatura 15º -25º y humedad 40%-60%.

b) Ventilación 5 renovaciones/hora, temperatura 15º-25º y humedad 40%-60%.

c) Ventilación 6 renovaciones/hora, temperatura 15º- 20º y humedad 40%-60%.

d) Ventilación 5 renovaciones/hora, temperatura 15º-20º y humedad 30%-50%.

19. ¿La Unidad de Carga Eficiente (UCE) está constituida por la agrupación de productos que sirven para
facilitar el transporte y almacenaje de las unidades de consumo?:

a) Sí

b) Sí, pero solo para facilitar el transporte.

c) No.

d) Depende de la cadena de suministro.

20. ¿Qué características debe cumplir el instrumental de clínica para tener la consideración de estéril?:

a) Que el paquete esté seco, cerrado, limpio y sin polvo; y siempre que cumpla con las condiciones físicas,
ambientales y de mobiliario para el almacenamiento.

b) Que el paquete esté seco, cerrado, limpio y sin polvo; y siempre que cumpla las condiciones físicas y ambientales
para su almacenamiento.

c) Que el paquete esté indemne, seco, cerrado, limpio y sin polvo; y siempre que cumpla con las condiciones físicas y
ambientales para el almacenamiento.

d) Que el paquete esté indemne, seco, cerrado, limpio y sin polvo; y siempre que cumpla con las condiciones físicas,
ambientales y de mobiliario para el almacenamiento.
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